
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΕΝΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ: Ο,τι το
χειρότερο!
Όσο για μένα, ¨γηράσκω αεί διδασκόμενος και αγωνιζόμενος..., ευτυχώς!
(*)

Αγαπητέ/η Συνάδελφε, Γεια σου!

<<Αυτά είπε σ' έναν "ποιητή" δικό μας>> σήμερα!
Λίγα λόγια και με νόημα:

1. Ορισμένοι ΣΥΝΥΠΟΨΗΦΙΟΙ μου στο ΠΕΝΤΑΜΕΛΕΣ ΥΣ του Αρείου
Πάγου έχουν μπρος και πίσω τους να τους προωθούν και να τους υποστηρίζουν ένα
τσούρμο από αρχισυνδικαλιστές και μεγαλοπαράγοντες, παρατάξεις, κόμματα και
σημερινά μέλη Υπηρεσιακών Συμβουλίων. Καθώς και άλλους Υποψηφίους από το
άλλο (το Επταμελές) ΥΣ του Αρείου Πάγου με τους οποίους έχουν κάνει ΔΙΔΥΜΟ -
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ, με ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ, ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ
(κουμπάροι, κατά πως λένε...) ΚΡΙΤΗΡΙΑ. Ενώ τα ψηφοδέλτια είναι
ΕΝΙΑΙΑ!!! Κι από πάνω λένε πως είναι υπέρ του ΕΝΙΑΙΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ. Δήθεν...

Νόμιμο, το λες! ΗΘΙΚΟ;;;

2. Σαν να μην έφτανε αυτό, οι ίδιοι ως άνω υποψήφιοι και οι υποστηρικτές τους,
βγάζουν επιπλέον μια επιθετική και μίζερη κριτική και κακία ΕΝΑΝΤΙΟΝ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ των οποίων έχουν χειριστεί τις υποθέσεις τους στα ΥΣ, καθώς
και ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ της ΓΕΝΙΑΣ μας οι οποίοι ΣΥΝΕΙΔΗΤΑ και με το
ανάλογο μεράκι (άλλοι το λένε "πάθος") έχουμε μια μακρά, συνεχή, συνεπή
και αποτελεσματική ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.

Καθότι οι συνάδελφοι μας εκλέγουν μιας και δεν ΠΟΥΛΗΣΑΜΕ ποτέ μα ποτέ τον
κλάδο και τους συναδέλφους και δεν υπήρξαμε ΜΕΤΡΙΟΙ, ΟΎΤΕ ΛΑΪΚΙΣΤΕΣ (σε
αντίθεση με ορισμένους σημερινούς αρχισυνδικαλιστές και μεγαλοπαράγοντες...)

3. Σε όλους αυτούς, και για λογαριασμό της γενιάς μου και ίσως και άλλων
συνυποψηφίων, απαντώ:

(α) Εσείς θα βγείτε λάθος...
Στο βάθος το ζηλεύουμε αυτό που ρεζιλεύουμε...

(β) Γηράσκω (ευτυχώς) αεί διδασκόμενος (ευτυχώς) και αγωνιζόμενος (ευτυχώς)
για το καλό των συναδέλφων, του κλάδου και του συνδικαλιστικού μας κινήματος
μόνο.

ΕΝΤΙΜΩΣ, ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΑΝΙΔΕΟΤΕΛΩΣ. ΧΡΗΣΙΜΟΣ

Με αυτόνομη και ισότιμη παρουσία ενώπιον και εντός κάθε θεσμού εξουσίας, όπως
καλή ώρα είναι και τα Υπηρεσιακά Συμβούλια!

Προσπαθώντας ταυτόχρονα να διατηρώ γυμνασμένα και ακέραια τη γνώση, τη
μνήμη, την Αλληλεγγύη, το σθένος, το πνεύμα.

4. Αυτές είναι μερικές ουσιαστικές και χαρακτηριστικές διαφορές που έχουμε
ορισμένοι με εκείνους - εκείνη την πλευρά που τη χαρακτηρίζει ένα ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ
ΚΑΙ ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΕΝΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ. Το οποίο είναι διάχυτο
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και εμφανές (όχι μόνο στην καθημερινή συνδικαλιστική πρακτική τους, αλλά) και
στον γραπτό τους προεκλογικό λόγο που τον διατρέχει αυτή η μίζερη επίθεση και
κακία εναντίον συναδέλφων, υποψηφίων και μη.
Χωρίς το παραμικρό ίχνος κριτικής τους π.χ. κατά της εξουσίας των ΥΣ και
ορισμένων άδικων αποφάσεων τους ή κατά του αυταρχισμού και των άδικων
πράξεων και παραλείψεων των διοικήσεων ορισμένων Δικαστηρίων και Εισαγγελιών!

Αφήνοντας στο απυρόβλητο ακόμα και εκείνους που αχρεωστήτως κατέβαλαν αλλά
και εισέπραξαν οι ίδιοι μεγάλα ποσά από το Ταμείο της ΟΔΥΕ (από τις ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
των συναδέλφων)...

5. Αυτά, και έπεται συνέχεια...

6. Οι στίχοι, το πνεύμα και το νόημα του τραγουδιού, καθώς και το σχόλιο της Λίνας
που το συνοδεύουν, πάνε ασορτί και ως συμπλήρωμα του άρθρου...
https://www.youtube.com/watch?v=UnZTgCHbL10
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